
2024 Results

1 Leica display advertisements in the Spanish language

2 “Show Us Your Colours” cardboard Pradovit color advertisement

3 An array of Leica promotional items and ephemera

4 Red “Leica” Box

5 Leitz Leica cardboard camera display stand $350

6 Leica Display Column set, in its original box $500

7 Leica M4 display $125

8 Leica Red Dot enameled sign and matching red dot decal $125

9 Small Leitz metal sign “Symbol of Optical Precision”

10 Oskar Barnack 1879-1979 Pioneer Plaque

11 Rounded Handmade “Leica” sign $50

12 Plexiglass Leica sign with raised and rounded red lettering $300

13
Large red plastic two-part “Leica - Leicaflex – Leicina - Trinovid” 

stand

14
Leitz Trinovid plastic display stand, with dummy 8x20 Trinovid 

binoculars 



15 Two Leicaflex 50mm Summilux ashtrays $250

16
Three nesting red plastic display columns, marked “Leica Pradovit 

Trinovid” and “Leitz.”

17
Two red plastic Leitz camera stands for the Leica camera, marked 

“Leitz.” 
$200

18
Two sets of red plastic lens display stands, marked “Leica” and 

“Leitz,”

19 Leitz red plastic table stand in box $200

20 Leitz red plastic table stand $175

21 Two red plastic camera display stands $150

22 Three Leitz red plastic lens display stands

23 Three Leica camera stands in red plastic $175

24 Three clear plastic “Leitz” table stands, in two sizes $100

25 Three red plastic display stands, in thick plastic $50

26 Three red plastic display stands, in matching thin plastic $50

27 Four red plastic Leica camera stands $200

28 Two red plastic display placards $350

29 Three modern wooden Leica display stands $250

30 Two modern Leica display stands, in their boxes $250



31 Set of six Leitz shot glasses, in their original box $350

32 Set of six Leitz footed rocks glasses, in their original box $300

33 The Leica Photographer's Vest $150

34 Wild Leitz red corduroy lined jacket $200

35 Leica “50 Year” satin banner $300

36
“Leica Das Kleine Photo-Wunder” Optiker Koch, Zürich serigraph 

poster

37 Oskar Barnack Edition 1879-2004 Print “Flood; Langgasse” $100

38 Oskar Barnack Edition 1879-2004 Print “Casper Michaeli” $50

39 The Steiff Leica Teddy Bear $1,000

40 Graflex “Prize-Winning Cameras” plastic sign

41 Two interesting Kodak promotional items $250

42 Minox Camera metal counter advertisement $100

43 Minox “The Camera You Never Leave At Home” hanging display

44 Minox Cuff-Links and Lapel Pin $125

45 An array of Minox films and transparency accessories $150

46 Schnapps-O-Flex flask-camera $100



47 Wooden Stereo Graphoscope, made in the late 1800s

48 A pair of Hand-Held Stereoscopes with stereo images

49 Unis-France Standard 6x13 Stereoscope

50 Stereoscope on adjustable metal lighted stand $100

51 Alpa Reflex with 50mm Angenieux Alpar f2,9 $400

52 Alpa Alnea Model 5 $400

53 Alpa Reflex Model 8b with 40mm Kilfitt Kilar f2,8 

54
Alpa Model 11si in stunning gold finish, with 50mm Kern-Macro-

Switar f1,9
$3,600

55
Asahi Heiland Pentax H2 in black paint finish with 55mm Auto-

Takumar f2 and 35 Auto-Takumar f2,3
$500

56 Bell & Howell Foton with 2-Inch Cooke Amotal Anastigmat f2 $500

57
Bell & Howell Foton with flash synchronized with 2-Inch Cooke 

Amotal Anastigmat f2
$550

58 Contax I (f) with 50mm Sonnar f2 and 28mm Tessar f8 $1,100

59 Contax I (d) with 50mm Sonnar f1,5 with ever-ready case

60 Hasselblad 503CW “Gold Supreme 50th Anniversary Set” $4,000

61 Hasselblad 500C/M “Gold Exclusive” special edition set $3,000

62 The Hasselblad Millenium Edition Set



63 No. 1 Pamoram-Kodak Model D, $200

64 Kodak Chevron with 78mm Ektar f3,5 $250

65 Weston Model 650 “Leica Meter” with lanyard $100

66 Leica UR-Leica Dummy Camera, in box

67 Leitz Brass Microscope,  Made in 1886 $300

68 Leitz Microscope, made in 1905 $125

69 Leitz Student Microscope, Made in 1930

70 Leitz Binocular Microscope BS 47/92K - 10a, Made in 1938 $100

71
An array of Leitz Microscope oculars, oil immersion vessels, metal 

containers and “Mikroskop GC" info card

72 Leicaflex SL2 “50 Year” in silver chrome finish $650

73 Leicaflex SL2 “50 Year” in black chrome finish $550

74 The Leica R3 Safari set $2,000

75 Leica R3 Safari Kit $1,200

76 50mm Summicron-R f2 Safari $500

77 Leica R6,2 gold top plate, marked “July 1, 1997 HONG KONG.”

78 Leica R6,2 gold top plate, marked “30 My Singapore My Home.”



79 Leica M3 shell, top plate and bottom plate $550

80 Leica M2 shell, top plate and bottom plate $500

81
Leica M6J top plate. Inscribed “M6J 1954-00” and “40 Jahre 

LEICA M 1954-1994.”
$1,600

82 Leica MP3 top plate in silver chrome finish $2,600

83 Leica M6 TTL Special Edition black paint top plate, without glass.

84 Leica M6 TTL Special Edition black paint top plate, without glass $300

85 Leica M6 TTL .72 Special Edition top plate in silver chrome finish

86 Miniature 1/2-scale Leica IIIf in 24-carat gold plating

87 Minox "Selection"

88
NQD Lightning F1 1:8th Scale Radio Control Racing Car, with Leica 

Geosystems markings
$200

89
Panon Widelux 1500, complete in original box with soft case and 

instruction sheet
$1,500

90
Pony Premo No. 7 Stereo Camera, with two Bausch & Lomb-Zeiss 

Tessar lenses
$950

91
Premier Instruments Kardon Military camera set with 47mm 

Kodak Ektar f2 
$1,000

92 Sharan MegaHouse Mini Classic Leica M3 Gold Model

93
U.S. Navy Bureau of Ordinance Offset Wedge Attachment set, in 

original case, for the Mark 13 binoculars

94
Witt Iloca Stereo Camera, circa 1951, with linked 45mm Jlitar f3,5 

lenses
$300



95 Zeiss Spirit Level 888/1

96 Zeiss Ikon Hologon Ultrawide camera set, with 15mm Hologon f8 $1,900

97 Five Leica titles, by a variety of authors $100

98 Four Leica-related titles

99 Two exceptional titles on collecting Leica

100

“Leica: An Illustrated History” Deluxe Leather Bound Edition, by 

James L. Lager, (Volumes I - III Lager Limited Editions, 1993) 

Signed

$1,000

101
“Leica: An Illustrated History” Deluxe Leather Bound Edition, by 

James L. Lager, Volumes I - III 
$850

102
“The Decisive Moment” (Images A La Sauvette) by Henri Cartier-

Bresson (1952)

103 “The Europeans” by Henri Cartier-Bresson (1955)

104 Six Monographs by Henri Cartier-Bresson $350

105
Twelve titles by Ralph Gibson, including five in hard-cover, many 

signed
$250

106 Two titles by Rolleiflex photographer Fritz Henle $100

107 Helmut Newton “Special Collection 24 Lithos”

108 Eight monographs by Dr. Paul Wolff $300

109 Nikon Ever-Ready case embossed “Made in Occupied Japan” i $500

110 50mm Nikkor f1,1 with original caps, in fitted case $4,000



111 Nikon S with 50mm Nikkor-H.C f2 $400

112 Nikon S “E-P” with 28mm W-Nikkor.C f3,5 

113 Nikon SP with 50mm Nikkor-S f1,4 $800

114 Nikon S3 “Year 2000” Special Edition set

115 Rolleidoscop in its fitted leather case and strap $400

116 A Pair of Original Rolleiflex cameras

117 “Old Standard” Rolleiflex with original lens cap $350

118 "Old Standard” Rolleiflex with lens shade $350

119 Rolleiflex “Baby” 3,5 Original $200

120 Rolleiflex “Baby” (Type 4) $250

121 Rolleicord I (Type 1)  “Art Deco” in beautiful nickel plating $300

122 Rolleicord Vb Type 2 with lens shade and 75mm Xenar f3,5 $300

123 Rolleiflex 3,5F (Type 2) $750

124 Two Rolleiflex 2,8 A (Type 1) cameras $550

125 Rolleiflex 2,8 C (Type 2) $700

126 Rolleiflex 2,8 E, in ever-ready case 



127 Rolleiflex 2,8 E2 with ever-ready case

128 Rolleiflex 2,8 F (Type 2) “White Face”in ever-ready case $2,800

129 The Rolleiflex Wide set $5,250

130 The Rolleiflex Tele (Type 1), in ever-ready case $1,500

131 Rolleiflex 2,8F “Aurum” in stunning gold finish $4,400

132 Rolleiflex 2,8 Jersey Rollei Club Special Edition

133 Rollei 35 Classic Gold Limited Edition $900

134 Rolleiflex Rollinar (Bay II) set $100

135 Rolleiflex Tropical Metal Case $100

136 Rolleiflex Tropical case, complete with original desiccant $100

137 Three accessories for the Rolleiflex 2,8 camera

138 Rolleiflex Extension Hood $175

139 Rolleimeter for the 2,8 Rolleiflex cameras

140 Rolleifix adapter and two Rollei Panorama Heads $125

141 Three Rolleiflex accessories $700

142
The Rollei belt buckle and “Rollei For Progress in Photography” 

Jigsaw Puzzle
$200



143
Rolleiflex Cuff-Links & Tie-Clip set, Rollei “R” Lapel Pin, and a Rollei 

ballpoint pen
$100

144
The Rollei Handbook, “Rollei For Progress in Photography” Jigsaw 

Puzzle, and a pair of Rollei enamel pins

145
An array of Rollei promotional stickers, Rollei plastic camera stand 

and a Minox Lapel Pin i

146 Rollei “F&H” two-part metal camera display stand, in enamel finish $550

147 Film trimming template ABLON $125

148 Film Winder AGRIF $100

149 Table-mounted Film Winder AFLOO

150 Film Trimming Knife ABCOO $100

151 Spirit Level DOOLU $100

152 Spirit Level FIBLA $300

153 Slide Bar FIATE $300

154 Slide Bar FIATE, with Panoramic Tripod Head FARUX 

155 Table tripod stand TSOOF $200

156 Angle Bracket FIAVI with spirit level DOOLU $200

157 Angle bracket FIAVI with Panoramic Tripod Head FIAMA

158 Panoramic tripod head FIAMA, in red paper box marked “FARUX.”



159 Panoramic Tripod Head set for the early Leica camera $200

160 Panoramic tripod head FARUX (3/8" thread) in red paper box

161
Panoramic Tripod Head FARUX, in its paper box, with 135mm lens 

ring FARLY

162 Adjustable Flash Bracket, CTOOM

163 Telescope Adapter OSBLO

164 Telescope Adapter OSBLO $75

165 Telescope Adapter OSBLO $75

166
Aperture diaphragm adjustment device for the Leitz copy stand 

VALAU
$500

167 Diaphragm setting ring VOOLA

168 Copy stand lens cap WICAP

169 Plumb Line FLOTH, made for the STARE copy stand

170 Leitz Copy Set STOAT

171
Leitz Copy Stand OOZEG, a later version of the STARE, in canvas 

carry case ONLIO

172 Leitz Printing Board FELUK, scaled in inches

173 Lens shade FISON and Yellow No. 1 filter FILBY

174
Lens shade FISON, marked “Leitz Wetzlar Germany” without set 

screw,



175
Two Variable Lens shades: the FIKUS in black and nickel finish, 

and the ADFIK

176
Two black paint lens shades, for two popular focal lengths: the 

FLQOO nd the FISON
$300

177 Collapsible lens shade SOOPD in silver chrome finish

178 Lens shade SOOMP for the 50mm Summar lens $200

179 Lens shade SOOBK for the 28mm Summaron lens $650

180 Lens shade SOOBK, made for the 28mm Summaron lens $450

181 Lens shade IROOA without any markings $200

182 Lens shade OIEGO, for the 33mm Stemar stereo lens

183 Lens shade 12588 set $200

184 Rapid Winder SCNOO in silver chrome finish

185 Rapid Winder SCNOO in silver chrome finish

186 Leica Motor MOOLY with its activation arm

187 Rapid Winder “Leicavit” SYOOM $500

188 Rapid Winder “Leicavit” SYOOM,

189 Shoulder case ETTWO with its 3-filter snap-in attachment $100

190 Ever-ready case ESFUSKIN, circa 1938



191 Ever-ready case ESOOG $100

192 Ever-ready case IDCOO for Leica M2/M3 cameras $50

193 Leica MR-4 Meter in black paint finish $200

194 Leica MR-4 Meter in black paint finish $350

195 MR-4 Meter iin black paint finish

196 Three early filters for the 50mm Elmar and 35mm Elmar lenses $125

197 Two early filters for the 50mm Elmar and 35mm Elmar lenses $100

198 Two early Leitz filter pouches, with filters for the Summar lens $175

199
Swing-Out Circular Polarizer FILPO in mismatched E. Leitz New 

York box

200 Two filters for the 33mm Stemar lens

201 Long-Base Rangefinder FOFER

202 Long-Base Rangefinder FONOR  in all black finish, $100

203 Universal Torpedo Viewfinder VISET in its original unmarked box

204 Universal Torpedo Viewfinder VISOR, circa 1931

205 Universal Torpedo Viewfinder VISOR, circa 1931

206 Universal Torpedo Viewfinder VICWC, with parallax correction foot $200



207 Waist-Level Viewfinder AUFSU 

208 Waist-level Viewfinder AUFSU in its leather case

209 Waist-Level Viewfinder AYOOC, missing the swinging mask 

210 28mm Folding Albada Viewfinder SUOOQ in black paint finish $350

211 28mm Folding Albada Viewfinder SUOOQ in silver chrome finish $200

212 21mm Brightline Viewfinder SBKOO $150

213 21mm Brightline Viewfinder SBKOO, in black finish

214 2,8cm Brightline Viewfinder SLOOZ, in silver chrome finish

215 28mm Brightline Viewfinder SLOOZ, in black finish, in leather case $200

216
Leitz 28mm Brightline Viewfinder for the Brook Veriwide 100 

camera

217
33mm Brightline Viewfinder OIDYO, made for the 33mm Stemar 

stereo lens

218
Steinheil 35mm viewfinder with the interesting engraving, “Made 

in Germany US-Zone.”
$100

219 50mm Brightline Viewfinder SBOOI black finish $350

220 Zeiss Folding Albada Viewfinder 433/25

221 85mm Brightline Viewfinder SGOOD, in leather case $175

222 85mm Brightline Viewfinder SGOOD in its original red paper box $200



223 90mm Folding Sportsfinder SEROO

224 E. Leitz New York Film Strip Projector UMINO $125

225
Stereo Attachment “Stereoly” Nr. 1115 with early type mounting 

arm VORSA 

226 The Leitz Mirror Reflex Housing set

227 The Leitz Visoflex I set $300

228
Visoflex III in grey hammertone finish, with its matching 90-degree 

viewfinder
$2,700

229 28mm Summaron f5,6 in red paper box $1,600

230 28mm Hektor f6,3 in bakelite containter $1,500

231
28mm Hektor f6,3 in its display container with 28mm Albada-type 

folding viewfinder SUOOQ
$750

232 28mm Hektor f6,3 in original bakelite container

233 Canon 35mm Canon Lens f1,5 

234 Canon 35mm Canon Lens f1,5  in Leica screw mount

235 35mm Elmar f3,5 $400

236 35mm Summicron f2 Wetzlar in Leica screw mount

237 35mm Summaron f2,8 Wetzlar in Leica screw mount

238 50mm Summilux f1,4 1999 M39 Limited Edition $2,100



239
Nippon Kogaku 50mm Nikkor-S.C.f1,4 “Tokyo” in Leica screw 

mount

240 50mm Summitar f2 Attrappe

241 73mm Hektor f1,9 n black and chrome finish $800

242 85mm Summarex f1,5 with lens shade and caps in leather case $1,900

243
Nippon Kogaku 85mm Nikkor-P.C f2 “Tokyo” in original Leica 

screw mount

244
90mm Summicron f2 Black “INVOO” with 20cm Telyt UVa filter and 

caps
$1,300

245 90mm Summicron f2 Canada in original Leica screw mount

246 90mm Summicron f2 Silver Chrome,Made in Canada

247
90mm Thambar f2,2 with lens shade set and soft-focus spot filter, 

in its original red paper box

248
90mm Thambar f2,2 with lens shade set, soft-focus spot filter and 

leather case

249
90mm Thambar f2,2  complete with lens shade set, rear cap, soft-

focus spot filter and a re-print of the 1937 brochure

250 90mm “Fat” Elmar f4 made in 1933

251 Wollensak 90mm Velostigmat f4,5

252
105mm “Mountain” Elmar f6,3 complete with its lens shade set in 

the original red paper box

253
105mm “Mountain” Elmar f6,3, complete with rear cap and 

original lens shade set
$500

254 The Visoflex Portrait set $500



255
Leica I (Model A) with long-base rangefinder FODIS Nr. 22312 and 

outfit case ETRIN

256
Leica I (Model A) in system case ETRIN with long-base rangefinder 

FODIS

257
Leica I (Model A) with long-base rangefinder FODIS Nr. 3084 and 

outfit case ETRIN

258 Leica I (Model A) with long-base rangefinder FODIS 

259
Leica I (Model A) with 50mm Hektor f2,5 and long-base 

rangefinder FODIS
$1,000

260 Leica I (Model A) Nr. 47955 with 50mm Hektor f2,5

261 Leica I (Model C Standardised) modified with 50mm Hektor f2,5 

262 Leica I-II conversion with body cover and ever-ready case ESNAR

263 Leica I-II Conversion finished in bright chrome

264 Leica II with 50mm Elmar f3,5 and right-angle viewfinder WINTU

265 Leica II in silver chrome finish, with Voigtländer 50mm Nokton f1,5 $3,000

266 Leica III in black with nickel fittings, with 50mm Elmar f3,5

267 Leica II set in fitted outfit case $1,000

268 Leica Standard  in black and nickel finish with 50mm Elmar f3,5 $500

269 Leica IIIb with 50mm Xenon f1,5 $800

270 Leica IIIc with red curtain



271 Leica IIIc K Grey with 50mm Summitar f2 $2,000

272 Leica IIIc K Grey with 50mm Summitar f2

273 Leica IIIc Nr. 393830 with 50mm Summitar f2

274 Leica IIf kit in fitted outfit case EKOOZ $1,400

275 Leica IIf with 50mm “Red Scale” Elmar f3,5 $500

276
Leica IIIf Red Dial Self-Timer Nrwith 50mm Summicron f2 

collapsible
$1,000

277 Leica O-Serie Replica with 50mm Anastigmat f3,5 lens $1,300

278
Leica Oskar Barnack 1879-2004 Edition (10555) with Saddler 

Master print

279 Zeiss 15mm Hologon f8 in original box and apparently unused $12,500

280
Zeiss 15mm Hologon f8 complete in the box with caps, special 

spirit-level viewfinder and neutral density filter
$7,000

281 28mm Elmarit f2,8 Canada

282 28mm Elmarit f2,8 Canada with 28mm brightline viewfinder SLOOZ 

283 35mm Summilux-M f1,4 Germany $2,400

284 35mm Summilux-M f1,4 Titanium $3,000

285 35mm Summicron-RF f2 Wetzlar 

286 35mm Summicron-RF f2 Canada $1,500



287 35mm Summicron-M f2 ASPH in black paint finish $5,000

288 50mm Summilux-M f1,4 in black paint finish

289 50mm Summicron f2 Collapsible (LAK9) $900

290 50mm “Rigid” Summicron f2 $1,000

291 90mm Elmarit-M f2,8 Titanium 

292 90mm "Parallel" Elmar f4

293 Leica M3 Double Stroke made in the first year of production, 1954 $5,500

294 Leica M3 Double Stroke made in 1954, with 50mm Xenon f1,5 $1,500

295 Leica M2 Self-Timer with Leicavit MP rapid winder

296 Leica MD 

297 Leica M2-R with original box $2,400

298 Leica M4 in silver chrome finish

299 Leica M4 in silver chrome finish, with 50mm Summilux f1,4 $3,000

300 A pair of Leica M4 cameras in black chrome finish $6,250

301 Leica M5 3-Lug Black Chrome “50 Year”

302 Leica M5 3-Lug Silver Chrome “50 Year” complete in box $1,500



303 Leica M5 3-Lug Silver Chrome “50 Year” $1,300

304 Leica M6 “Rooster” Special Edition set Nr. 276 of 300 $4,200

305 Leica M6J 40th Anniversary Special Edition set Nr. 1969-16

306 Leica M6J 40th Anniversary Special Edition set Nr. 1960-025

307 Leica M6 “Royal Wedding” set Nr. 39 of 200 $6,000

308 Leica M6 “Ein Stück Leica” set, Nr. 210 of 996 $5,000

309
Leica M6 Platinum “150 Jahre Optik 1849-1999” set Nr. 

1857/1999

310
Leica M6 Platinum Special Edition “150 Jahre Photographie” set 

Nr. 1758153 “I 221”

311 The Leica M6 TTL Millennium Edition set Nr. 370/2000 $28,500

312 Leica M6 TTL .85 “LHSA” $7,500

313 Leica M6 .85 TTL Nr. 2688174 “Dragon 2000” 174/500 

314 Leica M6 TTL “Town & Country.” $6,000

315 Leica M7 .72 Black “Test Camera USA”

316 Leica MP .72 Hammertone “LHSA 1968-2003” set $12,500

317 The Leica Q2 “007 Edition”

318 The Original Kodak 1888 Eastman Kodak $600



319 The “Nodark” wooden box camera $400

320 Folmer Graflex Finger Print Camera

321 Exakta VX with Angenieux 50mm f1,5 Type S21 

322
GOMZ Sport camera, made in Leningrad circa 1938. With Industar-

10 50mm f3,5
$900

323 The Verascope f40 set $500

324 Ilford Witness with Dallmeyer Super-Six 2" Anastigmat f1,9

325 A pair of Minox III cameras $2,500

326
Minox “World's Finest Ultraminiature Camera System” 1960s 

Dealer Display
$400

327
Vidmar Camera Company “Vidax” folding camera, with Wollensak 

101mm Raptar f4,5 
$500

328 Voigtlander Bessa 4x5 with 110mm Anastigmat Voigtar f4,5

329 Suzuki Kogaku "Echo 8" cigarette lighter camera $500

330 Zeiss Jena 50mm Sonnar f2 in Contax mount

331 Zeiss Jena 7cm Bildlupe Magnifier with three lenses $200

332 Cooke & Perkins Contax to Leica screw mount adapter $650

333 Rapid Rewind Crank for Leica M1, M2 and M3 cameras $2,100

334
28mm Brightline Viewfinder SLOOZ, made for the Brooks Veriwide 

camera



335 Diopter Selection Device DIOOY $500

336 Waist-Level Viewfinder AYOOC $500

337 Leitz 35mm viewfinder WEISU

338 Leitz 35mm viewfinder WEISU, in silver chrome finish

339 Leitz 35mm viewfinder WEISU in silver chrome finish

340 Heavy brass lens cap for the 50mm Summilux f1,4 black paint lens $500

341
Heavy brass lens cap for the 50mm “Rigid” Summicron f2 black 

paint lens
$500

342 Early Leica domed lens cap in black enamel finish $300

343 Rapid Winder “Leicavit” SYOOM paper box $300

344
Light-proof wooden storage container PBOOC for unexposed photo 

paper

345 Leica Wooden Camera Stand, $1,300

346 Early Leica outfit case ETRIN $600

347 Leica soft leather ever-ready case 14538 for the Leica M4 camera

348 Lens shade XOONS in red paper box

349
Stereoscope VOTRA in its velvet lined box with the viewer stand 

VOTIV

350 The Pradovit Cutaway $800



351 Stereo projection apparatus IMPUU-IZQUU

352 400mm/560mm/800mm APO-Telyt-R set

353 Leitz Canada 3-inch ELCAN f2 lens

354 33mm Stemar f3,3 Canada Nr. 1124050 in Leica M mount $3,300

355 33mm Stemar f3,3 Stereo lens set , in Leica M mount

356 Zeiss 35mm Biogon f2,8 in original Leica screw mount

357 50mm Summarit f1,5  in Leica screw mount $1,100

358 50mm Summarit f1,5 in Leica screw mount

359 The Rigid Summar. 50mm Summar f2

360 50mm Hektor f2,5 in silver chrome finish $400

361 50mm Elmar f3,5 

362 Leica I (Model A) with ever-ready case and original lens cap

363
The Wide-Angle “Snapshot” Leica Standard in silver chrome finish 

with 35mm Elmar f3,5 

364 Leica Reporter 250 GG with 50mm Elmar f3,5 $8,000

365 Leica IIIg-M $6,250

366 Leica IIIc K in silver chrome finish, with 50mm Summitar f2 



367 35mm Summilux-M f1,4 Aspherical

368 50mm Summilux f1,4 “Reverse Scallop” 

369
50mm Summilux-M f1,4 ASPH Silver Chrome “LHSA Special 

Edition 11628”

370 50mm "Rigid" Summicron f2 in black paint finish 

371 Leica Specialist lighted sign with mounting hardware $2,000

372
“Leica - Investment of a Lifetime” Leitz New York Leica wooden 

display stand with five display cards
$3,000

373 Dielemann Special Leather case for the Leica I (Model A) $700

374 Rapid Winder Leicavit in black paint finish $16,500

375 Leica M3 Double Stroke 

376 Leica M3 Double Stroke with 50mm Summicron f2 Collapsible $10,000

377 Leica M3 in black paint finish Nr. 99374 $20,500

378 Leica M3 in black paint finish

379 Leica M2 Button Rewind in black paint finish $21,000

380
Leica M2 in black paint finish, with body cover, IXMOO reloadable 

film cassette and ever-ready case

381 Leica M2 in black paint finish $10,000

382 Leica M4 in black paint finish



383
Leica M4-M “Fundus” in black paint finish, with body cover, in 

original box

384 Leica M4-M “Fundus” Nr. 1267139, in black paint finish. $5,250

385 Leica M6 Schnittmodell (Cutaway) $3,000

386 Leica M6 TTL .58 “Die Letzten 999 M6” (37/999)

387 The Leica MP Edition Hermès set  Nr. 61/500 

388 35mm Summilux f1,4 “Steel Rim” in black finish $25,000

389 35mm Summilux f1,4 “Steel Rim” with lens shade and filter $10,500

390 35mm Summilux f1,4 “Steel Rim” with OLLUX

391
35mm Summilux-RF f1,4 “Steel Rim" with lens shade OLLUX, UVa 

filter and caps

392 35mm Summicron f2 Canada in black paint finish $10,000

393 35mm Summicron-RF f2 Canada in black paint finish $15,500

394 50mm Noctilux f1,2 

395 50mm Summilux f1,4 matched focus and optics assemblies $10,000

396 50mm Summilux f1,4 in black paint finish $14,500

397
50mm “Rigid” Summicron f2 in black paint finish, with a full brass 

mount
$26,500

398 50mm Makro-Plasmat f2,7 in original Leica screw mount $20,000



399
Leica I (Model A) with 50mm Elmax f3,5 lens with long-base 

rangefinder FODIS 
$12,500

400
Leica 72 18x24 Midland, Ontario Half-Frame with 50mm Elmar 

f3,5 Red Scale 
$9,500

401
Leica MP - 203, in silver chrome finish, with rapid winding device 

Leicavit MP
$39,000

402 Leica M4 KE-7A “Civilian” with 50mm Elcan f2 lens $20,000


